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1 Himeercs mu B OpraHu3alui MeHio?

A) na, 1Sl BCEX BO3PACTHBIX TPYII ¥ PEXKMMOB (GyHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3alluu Fr J

B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pPaCTHBIX IPYMIl

B) HeT
2 BBIBELIEHO JIH LMKIAYHOE MEHIO /7Tl O3HAKOMIICHHs! pouTesjell U feTei”?

A) na (258

b) HET
3 BbIBEIIEHO 1M €KeHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JLIsl O3HaKOMIGHHS POJITENEH U JeTeH mecre?

A) na ) i

b) HET Y
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 61017

A) fa, IO BCEM JHAM G&

b) HeT, UMEIOTCs IIOBTOPBI B CMEXKHBIE THU

5. B M€eHIO OTCYTCTBYIOT 3arnpelnieHHble O1101a ¥ IPOIYKThI

A) na, 1o BCEM JHIM P

5) HET, MMCIKOTCs IIOBTOPBI B CMEXKHBIC THH

6. COOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTUPOBAHHOE [IUKINYHBIM MEHIO|KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH PEIKUMY
pyHKIMOHMpOBaHMS OpraHU3aIuy?

A) na

oty

b) Her

7. ECTb 1 B OPraHM3alliy [PHKa3 O CO3AaHMK U nopsiake paGojrbl GpakepakHOH KOMHCCHH?

A) na

Lo~
b) HeT 7
8 OT BCceX /1M NapTUH NPUTOTOBJIEHHBIX O/t0 CHUMaeTcs Opagepax?
A) na [
b) HET 7

9 BeisBisiiuch 1 (aKThI He J0MYyCKa K pealn3aluu 6{[10}1 ¥ IPOYKTOB IO pe3ysibTaTaM paboThbl
DpakepaXKHOM KOMHCCHH (3a MEpUOJ He MeHee Mecsla)?

A) HeT Heph

b) na

@) ~ ~
10 Co3nanpl 4 yCI0BHA VIS OpraHU3aLMH IMTaHUs AeTel ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH 310pOBbs (CaxapHb,
nuabeT, NUIIEBbIE AJLJIEPTUH)?

A) na el
b) et 7
11 [IpoBoauTcs 1 y6opka NOMEIIEHHH OC/Ie KaXKA0rQ IPHEMA UK ?
A) na g
B) Her o
12 KayecTBEHHO JIM IpoBeJicHa YOOpKa MOMELICHHU#H npHeMa MUK Ha MOMEHT paGoThbl KOMUCCHH?
A) na ko
) HeT -




13 D6Hapy:KHBATUCE TH B TOMEIEHUIX Ui TpUeMa 11

LIFI HACeKOMBIE, TPBI3YHEI U CJIEJIBI UX

H3HEEATEIbHOCTH?
A) HET e
b) na
14 Cosjiansl 14 yCII0BHs JUIs COOMIONEHHMS IEThMH NIPABHII JIMYHOH TMTHEHBI?
A) na Ae
b) HeT B
15 BBIABAAIUCEH JIM 3aMeYaHMs K COOIIIONEHHIO IETHMH IIPABUIT JIMYHOW THTHEHBI?
A) HeT e
b) na
16 BBIABIATUCH M IPU CPABHEHHH PEATH3yEMOT0 MEHIO| C YTBEPKIACHHBIM MEHIO (paKkThl HCKITIOYEHH
DTAENBHBIX 0110/ U3 MEHIO?
A) HeT Hern—
b) na
17 Amenu 1 GaxThl BbIAAYH AETSAM OCTHIBIIEH MUK
A) HeT feerr”

) ia




